

三项措施 招引高级互联网人才

石狮再出台新举措吸引高级互联网人才,进一步加快平台经济建设

海都讯(记者 黄晓燕) 昨日,记者从石狮市人社局获悉,石狮市在2020年和2021年相继出台《石狮市支持直播电商的若干措施》《石狮市加快推进跨境电子商务发展若干措施》的基础上,近日又出台三项措施招引高级互联网人才,进一步加快平台经济建设。

具体为:个税奖励,对年薪50万元以上(含50万元)的互联网平台人才,按个人当年缴纳财政贡献地方留成部分先缴税后由本级财政给予同等金额80%的奖励;新市民积分奖励,对在石狮从事电商平台经济的互联网特殊人才,纳入石狮紧缺急需人才目录,在参与新市民积

分时给予50分加分;高层次人才认定,授权石狮市网商协会制定互联网高层次人才自主认定标准,由各企业根据岗位紧缺度、员工贡献度、业绩表现等向协会推荐高层次人才,按举荐人才层次给予不同人才积分奖励,在参与人才积分时同等享受人才积分入住、入学和人才补贴等待遇。

另外,《石狮市互联网高层次人才认定办法》也出台,其认定对象要求及条件是:认定对象需是在石狮市从事互联网、电商业务的工作人员;认定对象需在石狮缴纳医社保满6个月以上;认定对象需提供学历证明等个人简历。

8类人才认定标准

运营人才	已经在淘宝、唯品会、斗鱼、火山、抖音、快手等开设网店,并具有一定的客户人群,运营效果良好。具有较强的数据分析能力,能根据数据做出相应的营销方案,懂得网络营销及直播带货。	短视频人才	熟悉并精通相关软件,包括但不限于PR、AE、PS、AU等后期制作、特效软件,具有独立完成视频后期剪辑项目的的能力。
文案人才	具备文字个性和文学功底,文案撰写能力强,擅创意、策划,能够独立完成项目营销推广计划及各种文案编写。	美工人才	已经在网络平台上开展主播活动,在淘宝、一直播、斗鱼、火山、抖音、快手等平台有直播账号,并在这些平台上有一定的粉丝,单个平台粉丝数量不低于1万。
摄影人才	熟练掌握高低频、双曲线、中性灰商业修图,熟悉PS软件Lr等图形编辑软件,对图片渲染和视觉效果有较好的认识,有良好的色彩感觉,具备良好的视觉传达与表达能力。	网红人才	擅长网店装修设计(首页、详情页、海报)等独立安装店铺及平面设计(LOGO、画册、手绘、建模渲染、包装设计)。
讲师人才	熟悉电子商务领域业务知识,普通话标准,沟通能力强,熟练使用现代培训工具,具有良好的演讲能力,熟悉PPT的使用,能独立授课。	跨境人才	已经在亚马逊、WISH、EBAY、虾皮等跨境平台开设网店,并具有一定的客户人群,运营效果良好。具有较强的数据分析能力,能根据数据做出相应的营销方案,懂得网络营销及直播带货。

小雨来了 酷热或有所缓解

海都讯(记者 田米文/图) 今天泉州市预计有小雨,大范围的高温天气将有所缓解,不过安溪、永春、南安局部仍然可能出现35℃以上的高温,今天午后山区将会出现热对流天气,局部还可能中雨。

明天,随着副高的减弱北抬,泉州市将出现较大范围的阵雨或雷雨天气,酷热的高温天气有所缓解,最高气温小幅下降,但依然会有



高温天气下,高“颜值”的蓝天白云 摄于泉州博物馆

闷热感。在此提醒市民朋友,要继续做好防暑防晒补水措施,特别是户外活动或

作业的朋友,同时也要注意防范午后的阵雨或雷雨天气。

泉州市区天气预报

16日 小雨 27℃~33℃
17日 小雨 26℃~33℃

厦门市天气预报

16日 小雨 26℃~32℃
17日 小雨 26℃~32℃

漳州市天气预报

16日 中雨 26℃~33℃
17日 中雨 26℃~34℃

泉州5条公交线路将临时改道绕行

海都讯(记者 杨江参 通讯员 汪雯妮) 昨日,记者从泉州公交集团获悉,由于城东至北峰快速通道F匝道施工,北清东路城北路口至泉山路口路段将实行为期约两个月的双向全封闭交通管制,禁止一切机动车辆通行。因此,自7月16日起,泉州公交将对途经该路段的10路、30路、202路、203路、K204路等5条线路作临时调整,调整后,不再途经北清东路中石油站点,改道城北路、朝天门环岛、泉山路,提醒广大需要乘车的市民注意查看改道后的具体线路,以免坐错站点。

轻信刷单可返利 宝妈被骗3万

安溪警方成功破获了一起跨省网络诈骗案件,抓获3个犯罪嫌疑人

海都记者 董加固 通讯员 陈家缘

足不出户、动动手指,每天只要在网上“买买买”就能赚取高达几百元的佣金,这样“天上掉馅饼”的好事,让不少想做副业的“宝妈”心动不已。殊不知,这样的“美差”却是彻头彻尾的兼职刷单诈骗。

7月11日,安溪县公安局祥华派出所民警奔赴安徽芜湖,将3名涉嫌刷单诈骗的安徽籍犯罪嫌疑人贾某(男,30岁)、钱某(男,32岁)、汪某(男,35岁)抓获归案。昨日,

安溪警方向外界披露此案。

为赚“奶粉钱” 宝妈被骗3万

4月24日,家住安溪祥华乡珍山村的刘女士来到派出所报案,称其在某兼职刷单网站刷单赚佣金时,被骗了29800元。在家带孩子的刘女士说,一开始,她是在某短视频平台上看到刷单广告,“高返利、高佣金、在家就能做……”想着在家里还能攒“奶粉钱”,刘女士便和信息发布人“王姐”取得联系。随后,“王姐”向她介绍了运

作规则,和大多数刷单平台一样,只要购买平台上的商品,就能在支付成功后获取本金和佣金。

“平台上的佣金动辄上百元,很有诱惑力,但需要刷单的‘商品’单值也很高,价格基本上都是几千元。”刘女士说道,她也产生过怀疑,但对方说“正是单值高,买的人少,才需要刷单”,便打消了她的疑虑。随后,刘女士开始了刷单之旅,上千元的飞机模型,近两千元的茶几……刘女士沉浸在“买买买”的快感之中,而且回回都是数十单的“大手笔”。

在刷了数十单后,刘女士发现银行卡上的钱所剩不多了,此时她一算,竟已产生了近千元的佣金,她满心欢喜地想把钱提现,再进入新一轮的“滚雪球”,而平台却显示:单号输错、无法提现、账号被冻结需要交保证金……对方以各种理由拒绝了刘女士提现的申请。刘女士这才意识到,自己掉入刷单诈骗的陷阱,而此时,她已损失了29800元。随后,她选择向警方报案。

跨省追捕 3名嫌疑人落网

接到刘女士报案后,安溪县公安局祥华派出所立即组织警力,对该案件进行侦办。然而,在发现刘女士起疑后,骗子已早早斩断了和刘女士的全部联系。但办案民警没有放弃,他们顺着刘女士转账的银行卡,查到涉嫌卖卡给诈骗分子的嫌疑人贾某和汪某。然而,民警此时却没有打草惊蛇,而是静静观察,看能不能钓出“大鱼”。

果然,一个多月后,贾某的银行卡上突然出现了一笔8元钱的转账。“这很有可能是嫌疑人在试探该

银行卡是否已被冻结!”办案民警第一时间发现了这笔转账,随即与安徽警方取得联系,对嫌疑人展开布控。果然,在7月初,贾某和汪某再度在安徽芜湖现身,并且此时他俩身旁还出现了一个陌生的身影,没错,他就是警方此次的目标嫌疑人钱某。

7月11日中午,在安徽警方的配合下,民警追踪至嫌疑人在芜湖所藏身的出租屋,顺利将三人抓获。经审讯,贾某、汪某对将银行卡卖给钱某进行电信网络诈骗的事实供认不讳。

环境影响评价报纸公示

漳州旗滨玻璃有限公司是一家专业从事玻璃生产和销售的民营企业。公司位于漳州市东山县康美镇城墩村北侧,现有8条优质浮法玻璃生产线,日熔量为5700t。2018年公司1-8线熔窑燃料工艺系统进行技术改造并取得环评批复,并于2020年完成自主验收。根据其批复要求,在建设项目正式投入生产或者运营后三年内应开展建设项目环境影响评价。

建设单位名称:漳州旗滨玻璃有限公司
地址:漳州市东山县康美镇 联系人:孙先生
联系电话:15880566021 邮箱:15880566021@139.com
漳州旗滨玻璃有限公司 2021年7月16日

营业执照遗失声明

福建龙菱建设工程有限公司不慎遗失泉州市工商行政管理局丰泽分局2014年4月9日核发的营业执照正、副本,注册号:350503100139899(统一社会信用代码:91350503096754076Q),现声明该营业执照正、副本作废。

福建龙菱建设工程有限公司
2021年7月16日

清算公告

福建龙菱建设工程有限公司,注册号:350503100139899(统一社会信用代码:91350503096754076Q),于2019年06月21日被登记机关吊销,未注销营业执照。2016年7月18日经股东会决定终止营业,拟向泉州市丰泽区工商行政管理局申请办理注销登记,现已组成清算组进行清算,清算组由孙龙伟、孙毅伟、郑杰生组成。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

联系人:孙龙伟 联系电话:15375715999
地址:泉州市丰泽区津淮街国际华城3#2302
福建龙菱建设工程有限公司清算组
2021年7月16日

迁入声明

兹有“扬州博济医疗器械有限公司”,地址“扬州市邗江区扬子江北路1028号1511室”于2021年06月30日变更为“泉州博济医疗器械有限公司”,地址:“福建省泉州市鲤城区金龙街道古店社区江南大街4号海西汽配城9栋D118三楼”,现将刻有“扬州博济医疗器械有限公司”的公章壹枚作废,拟刻铜质公章,特此声明。

泉州博济医疗器械有限公司
2021年7月16日